



KLAN ŠKREČKOV [SK]

Vek: 4 - 99

Počet hráčov: 1 - 4

Séria: Kooperatívne hry



NÁVOD ONLINE
Kód:1302387002

Cieľ hry

Pracujte spolu, hádžte kockou, pohybujte sa po miestnostiach, zbierajte krmivo a umiestnite ho do príslušnej komory skôr, ako opadá všetko lístie zo stromu.

Hra rozvíja

Tímovú spoluprácu, strategické myslenie.

Obsah balenia a príprava

Hra obsahuje: 4 ks drevených figúrok škrečkov, 1 drevenú figúrku ježka, 12 kartónových dielikov s krmivom pre škrečka (4 ks mrkva, 4 ks pšenica, 4 ks ďatelina), 14 kartónových dielikov s listami, hracia doska (4 ks puzzle) s kartónovým výťahom, kolesom pre škrečkov, vozíkom a prepravnou kabínkou.

Poskladajte hraciu dosku z jednotlivých dielov puzzle, potom do výrezov v doske poukladajte výťah, koleso, kabínku a vozík tak, aby sa s nimi dalo jednoducho pohybovať. Umiestnite všetky listy ľubovoľnou stranou na strom v pravej hornej časti hracej dosky. Podľa počtu hráčov umiestnite rovnaký počet krmív na príslušné polia, kde sa pestujú (za každého hráča po 1 ks z každej potraviny). To znamená, že ak hru práve hrajú 3 hráči, položte na mrkvové pole 3 mrkvy, na ďatelinové pole 3 ďateliny a na pšeničné pole 3 pšenice. Každý hráč si vyberie svojho škrečka a umiestni ho do obývačky - izby so stolom a stoličkami v strede hracej dosky. Figúrku ježka si položí najstarší hráč pred seba, kde zostane celú hru, aby hráčom pripomenula po každom kole odstrániť jeden list. Hráči hrajú spoločne proti ježkovi, ktorý sa snaží pozbierať všetko lístie.

Pravidlá hry

Hrá sa v smere hodinových ručičiek. Hru začína najmladší hráč hodením kocky. Pohne sa so svojim škrečkom ľubovoľným smerom o toľko políčok (miestností), koľko mu padlo na kocke. Potom ide ďalší hráč.

Výťah, vozík, koleso a kabínka sa počítajú ako jeden políčko (miestnosť), vrátane pohybu daným predmetom. Pole s ďatelinou, pšenicou a mrkvou sa počítajú tiež ako jedno políčko (miestnosť). Ak hráč príde na pole s krmivom, vezme si jeden kúsok krmiva a položí si ho pred seba. Teraz je jeho úlohou odniesť krmivo do správnej komory. Hráči môžu mať naraz pred sebou **iba jeden** kúsok krmiva!

Pracujte spoločne ako klan. Ak prídete vedľa políčka kde sa nachádza iný hráč a ten nemá žiadne krmivo, môžete mu odovzdať svoje. Týmto viete zrýchliť prenos krmiva do komôr. Keď sa hráč dostane do správnej komory, vloží do nej svoj kúsok krmiva.

Pozor! Ak príde hráč do komory s menším počtom pohybov ako mu padlo na kocke, ťahy mu ostávajú a po odložení zeleniny môže ísť naspäť.

Po jednom kole, keď sa vystriedajú všetci hráči, klan musí odstrániť jeden list zo stromu a dať ho vedľa ježka.

Záver hry

Hra končí, keď ste úspešne pozbierali všetko krmivo a uložili do správnych komôr. ALEBO keď opadajú všetky listy zo stromu a ježko sa môže uložiť na teplý zimný spánok.

Variant hry

Pre zložitejší variant uložte na strom menej listov. Tým pádom máte menej času na zbieranie krmiva a musíte sa hýbať rýchlejšie.





KLAN KŘEČKŮ [CZ]

Věk: 4 - 99

Počet hráčů: 1 - 4

Séria: Kooperativní hra



NÁVOD ONLINE
Kód:1302387002

Cíl hry

Pracujte spolu a snažte se posbírat zásoby jídla na zimu a naplnit komory dřívě, než opadá veškeré listí ze stromu.

Hra rozvíjí

Týmovou spolupráci, rychlost.

Obsah balení a příprava

Hra obsahuje: 4 dřevěná figurky (křečci), 12 kartonové jídlo (4 mrkev, 4 pšenice, 4 jetel), 14 kartonové listy na strom, hrací deska (4ks puzzle) s kartonovým výtahem, kolem pro křečky, vozíkem, gondolou.

Poskládejte hrací desku z jednotlivých dílů puzzle, poté do výřezů v desce pokládejte výtah, kolo, kabinku a vozík tak, aby se s nimi dalo snadno pohybovat. Umístěte všechny listy libovolnou stranou na strom v pravé horní části hrací desky. Podle počtu hráčů umístěte stejný počet krmiv na příslušná pole, kde se pěstují (za každého hráče po 1 ks z každé potraviny). Takže pokud hru právě hrají 3 hráči, položte na mrkvové pole 3 mrkve, na jetelové pole 3 jetele a na pšeničné pole 3 pšenice. Každý hráč si vybere svého křečka a umístí jej do obývacího pokoje - pokoje se stolem a židlemi přibližně ve středu hracího plánu. Figurku ježka si položí nejstarší hráč před sebe, kde zůstane celou hru, aby hráčům připomněla po každém kole odstranit jeden list. Hráči hrají společně proti ježkovi, který se snaží posbírat všechno listí.

Pravidla hry

Hraje se ve směru hodinových ručiček. Hru začíná nejmladší hráč hozením kostky. Pohne se se svým křečkem o tolik políček (místností), kolik mu padlo na kostce do libovolného směru. Potom jde další hráč.

Výtah, vozík, kolo a gondola se počítají jako jeden políčko (místnost), včetně pohybu daným předmětem. Pole s jetelem, pšenicí a mrkví se počítají také jako jedno políčko (místnost). Pokud hráč přijde na pole s jídlem, vezme si daný kousek jídla a položí si jej před sebe. Nyní je jeho úkolem dost jídlo do správné komory. Hráči mohou mít najednou před sebou **jen jeden** kousek jídla!

Pracujte společně jako klan. Pokud přijedete na políčko kde se již nachází jiný hráč a ten nemá žádný kousek jídla, můžete mu dát svůj kousek jídla. Tímto umíte zrychlit přenos jídla do komor. Když se hráč dostane do správné komory, vloží do ní svůj kousek zeleniny.

POZNÁMKA: Přijde-li hráč do komory s menším počtem pohybů než mu padlo na kostce, tahy mu zůstávají a po odložení zeleniny může jít zpátky.

Když se v vystřídají všichni hráči, klan musí odstranit jeden list ze stromu a dát ho vedle ježka. Nakonec ježek jen potřebuje teplé místo ke spánku v zimě.

Závěr hry

Hra končí když jste úspěšně posbírali veškeré jídlo a uložili do správných komor. NEBO, když opadají všechny listy ze stromu a ježek může být uložen na teplý zimní spánek.

Varianta hry

Pro složitější variantu uložte na strom méně listů. Tím pádem máte méně času na sbírání krmiva a musíte se hýbat rychleji.

